
ZAHOĎTE OSTYCH
Vyzkoušejte golf mimo zajeté 
koleje a užijte si léto na 
netradičních turnajích.

Z TEXASU DO HOSTIVAŘE
Pro Danu Mitchell je golf hlavně 
o lidech a  atmosféře. Za oceánem 
i doma v Česku.

NA HŘIŠTI PO ZAVÍRAČCE
Noční prohlídky galerie pod 
hvězdným nebem s čelovkou 
a průvodcem. 

SOCHA MÁ ŽÍT 
MEZI LIDMI
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V první části sezony se mi letos dařilo střídavě. Hned první turnaj jsem 
zahrál s pěkným výsledkem a získal pocit, že by letos mělo jít všechno 
hladce. Při dalších hrách se však kvalitní golf začal vytrácet a poslední 
dvě osmnáctky s partou soutěživých kamarádů na Moravě nestály za 
nic. Bez tréninku jsem nemohl vlastně nic jiného očekávat, ale přesto 
mě napadalo, co všechno jiného jsem mohl zvládnout za dobu, kterou 
jsem strávil na hřišti. Projížďka na kole, veteránem, fajn rodinný výlet, jít 
si konečně zase jen tak zaběhat… Do hlavy se mi znovu vplížila otázka, 
proč vlastně člověk hraje golf, když z něj poměrně často odchází nespo-
kojený s výsledkem.

Čím déle golf hraju, tím méně jednoznačnou odpověď nacházím. Kdyby 
šlo jen o výsledky, bylo by to jednoduché. Stačilo by podívat se na score 
kartu a rozhodnout, zda den stál za to, nebo ne. Jenže každý z nás ví, 
že takhle golf nefunguje.

Jsou kola, kdy si po letech nepamatujeme ani výsledek, ani handica-
pové zlepšení, a přesto v nás zůstala. Kvůli jednomu rozhovoru mezi 
jamkami, ranní mlze nad fairwayí nebo pocitu, že jsme na pár hodin 
úplně vystoupili z běžného života.

V době, která vše měří výkonem a efektivitou, je golf trochu zvláštní zá-
ležitost. Čtyři hodiny věnujeme činnosti, kterou nejspíš nikdy dokonale 
neovládneme. Neustále opakujeme pohyb, o kterém víme, že ho příště 
můžeme pokazit úplně stejně jako před deseti lety. Přesto se vracíme.

Možná právě proto. Golf nás totiž nenutí být lepší než ostatní. Přede-
vším nás nutí být trpělivější sami k sobě. A občas nám připomene, že 
cesta může být důležitější než výsledek.

Když se tedy dnes znovu ptám, proč hraju golf, nemám jednoduchou 
odpověď. Ale možná je to dobře. Příště zkusím nechat tužku a score 
kartu v bagu a zahraju si prostě jen tak pro radost!   

 
 
Jirka Martinka 
prezident Golf Club Hostivař

 
 
Přeji vám krásné léto a těším se na viděnou!
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G A L E R I E  G O L F  H O S T I VA Ř

Jamka č. 1: 
Zapomeňte na ego, 
hrajte na jistotu
Většina hráčů nastupuje na hři-
ště nerozehraná, přesto  hned na 
první jamce sahá po driveru. To 
je past, protože v dopadové zóně 
driveru číhá vodní překážka a po 
celé pravé straně je aut. Roman 
doporučuje začít středním že-
lezem tak, abyste před vodou 
zůstali bezpečně krátcí. Druhou 
ránu hrajte opět středním žele-
zem z kopce na úroveň mod-
rého nebo červeného kolíku. 

Třetí rána do greenu pak už není 
obtížná a po dvou puttech ode-
jdete s bogey. Mnoho hráčů zde 
kvůli riskování s driverem končí 
s mnohem horším výsledkem. 

Mnoho amatérských golfistů 
podléhá iluzi, že délka rány 
z týčka je nejdůležitějším fak-
torem pro dobré skóre. Zatímco 
profesionálové dokáží driver 
ovládnout a využít jeho sílu 
k dramatickému zkrácení jamky, 
pro rekreačního hráče bývá 
právě tato hůl často „nejrychlejší 
cestou do problémů“. Rozdíl je 
v toleranci chyb. U železa mírně 
nepřesný zásah obvykle skončí 
stále na fairwayi, u driveru se 
kvůli vysoké rychlosti míčku 
a rotaci i malá odchylka promění 
v desítky metrů dlouhý výlet do 
autu nebo lesa.

Častým nešvarem  amatérů je 
snaha driver „urvat“ silou, což 
vede k nekontrolovanému slicu. 
Na technických hřištích, jako je 
naše hostivařské, se tak délka 
stává spíše nepřítelem. Železo 
sice nenabídne takové uspoko-
jení ega z dlouhého odpalu, ale 
přináší konzistenci, vyšší trajek-
torii a především schopnost za-
stavit míček přesně tam, kde ho 
potřebujete pro další ránu.

Naše hřiště je krátké, ale velmi 
technické. Zkuste si ho projít 
bez použití driveru nebo fai-
rwayového dřeva. Výsledek 

pravděpodobně nebude horší, 
spíše naopak. Nikoho nezajímá, 
kolikrát jste použili driver, ale 
počítá se celkový výsledek na 
jamce.

Trenér Roman Chudoba vybral 
pět konkrétních jamek z naší 
hostivařské dvanáctky, na kte-
rých vám názorně ukáže, jak je 
chytře a bezpečně pokořit se 
železem v ruce. Tuto strategii 
doporučuje zejména hráčům 
s handicapem 15 až 54, kteří 
ještě nemají driver úplně pod 
kontrolou. 

Hostivařská 
„železná“ cesta

Mnoho hráčů zde kvůli 
riskování s driverem končí 
s mnohem horším výsledkem. 

Třetí ránu hrajte z těchto míst, 
stožár po pravé straně byste 
měli mít před sebou

První rána by měla končit 
někde v těchto místech 

Jak zahrát hostivařské golfové hřiště, když nemáte v bagu driver? 
Odpověď zní — snadno! Aneb nechte driver doma a skórujte…
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Jamka č. 4: 
Technika vítězí 
nad délkou
Čtyřka je těžká technická jamka, 
na které  vodní překážka vpravo 
ukončuje naděje mnoha hráčů, 
kteří zvolili driver. Strategií 
je opět střední železo takové 
délky, abyste nedopálili až do 
vody. Klíčem k úspěchu je pak 
druhá rána — je nezbytné  zvolit 

správnou hůl pro dobré umís-
tění na výhled. Pokud budete 
příliš dlouzí, čeká vás těžká 
třetí rána přes bunker; pokud 
krátcí, budete hrát přes svah, což 
obvykle končí špatně. Držte se 
raději levé strany a neriskujte 
zbytečně směr doprava. 

Když budete hrát první ránu 
železem, čeká vás odehrání druhé 
rány přibližně z těchto míst

Když budete hrát takticky, tak se 
vám podaří zahrát druhá rána před 
dva bunkery, které je jinak obtížné 
netrefit. Hrajte na jistotu

Dopad první rány a odpal té 
druhé by měl být v místech, 
kam Roman ukazuje holí

Jamka č. 6: 
I pětipar se dá 
zvládnout bez dřeva
Na šesté jamce je po celé pravé 
straně aut, a jak už chápete, je to 
právě to místo, kde končí mnoho 
odpalů driverem. Roman dopo-
ručuje střední železo nebo hyb-
rid směrem na střed fairwaye 
či k levému roughu. I z levého 
roughu se dá druhá rána solidně 
odehrát. Pokud vám po druhé 

ráně zbývá kolem 150 metrů, ne-
riskujte útok přímo na green — 
prostor je tam zúžený a chrá-
něný dvěma bunkery. Hrajte 
raději takticky před ně, čtvrtou 
ranou se snadno dostanete na 
green a dvěma putty zapíšete 
bogey. 

Čtyřka je těžká technická 
jamka, na které vodní překážka 
vpravo ukončuje naděje mnoha 
hráčů, kteří zvolili driver.

Pokud vám po druhé ráně zbývá 
kolem 150 metrů, neriskujte útok 
přímo na green — prostor je tam 
zúžený a chráněný dvěma bunkery.

Třetí ránu hrajete přes bunker, 
hrajte raději doleva než 
směrem doprava
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ZAJÍMAVOSTI O DRIVERU 
 
Na rozdíl od jiných holí nemá 
driver za úkol přesnost, ale 
co nejdelší odpal z týčka. 
Proto má nízký loft (často 
mezi 8°— 12°), aby míček 
letěl daleko a relativně 
nízko. Původní drivery se 
vyráběly ze dřeva, dnes se 
používají moderní materiály 
jako titan, karbon nebo 
kompozity, které umožňují 
větší rychlost švihu i lepší 
kontrolu. Driver má nejdelší 
shaft, což pomáhá generovat 
vyšší rychlost, ale zároveň 
platí, že čím delší, tím těžší 
je kontrola. A právě proto 
vám trenér Roman Chudoba 
ukázal, jak zvládnout hřiště 
bez něj. I profesionálové 
driver  někdy odkládají. Na 
úzkých nebo technických 
jamkách často i hráči 
z PGA Tour nechávají 
driver v bagu a berou 
raději dřevo nebo dlouhé 
železo — protože kontrola 
je někdy víc než délka.

Pozor si dejte hlavně na pravý 
bunker u greenu, který patří 
k nejtěžším na hřišti. 

Jamka č. 9: Pozor 
na „vražedné“ 
stromy
V dopadové zóně driveru se na 
devítce vpravo nachází  sice 
krásná, ale herně celkem ne-
příjemná alej stromů. Končí 
tam  spousta míčků. Zvolte 

raději delší železo nebo hybrid 
na střed fairwaye. Druhou ránu 
se nesnažte dostat co nejblíže 
ke greenu, protože rána z cca 
30 metrů se zde hraje z kopce 
a je velmi obtížná. Ideální je ne-
chat si druhou ranou vzdálenost 
50—70 metrů, odkud míček na 
greenu snáze zastavíte. Pozor 
si dejte hlavně na pravý bunker 
u greenu, který patří k nejtěžším 
na hřišti. 

Jedenáctka je sice krátký čtyřpar, 
ale pro vyšší handicapy je zrádná.

Jestli nechcete končit v aleji stromů, místo 
driveru zahrajte první ránu železem na 
střed fairwaye

Třetí rána z 50 metrů by pro 
vás nemusela být problém

První ránu hrajte středním 
železem bezpečně před voduJamka č. 11:  

Vyhněte se 
„Pastičkám“

Jedenáctka je sice krátký čtyř-
par, ale pro vyšší handicapy je 
zrádná. Kvůli vodě vpravo a hlu-
boké škarpě vlevo je zde pro od-
pal driverem  velmi málo místa. 
První ránu hrajte středním 
železem bezpečně před vodu. 
Druhou ránu směrujte mírně 
vpravo od greenu, čímž se vám 
pro třetí úder green krásně 
otevře. Hlavně se nesnažte být 

u greenu druhou ranou — je 
tam spousta bunkerů, kvůli 
kterým se jamka jmenuje 

„Pastičky“. Třetí rána z 50 metrů 
by pak již neměla být problém.

Třetí ránu hrajte z místa cca 
50—70 metrů od greenu
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JE GOLFOVÉ HŘIŠTĚ PRO 
SOCHY DOBRÉ PROSTŘEDÍ? 
MYSLÍM TO TAK, ŽE TO NENÍ 
ANI PŘIROZENÁ PŘÍRODNÍ 
SCENÉRIE, ANI GALERIJNÍ 
PROSTOR, JE TO DESIGNOVANÁ 
KRAJINA, A NAVÍC SPORTOVIŠTĚ.
Nevím, jestli můžu říct, že je golf 
ideální místo pro sochu, ale je to 
jedno z míst, kde funguje dobře. 
Je to něco jako park, taková milá 
krajina. Každé umístění má 
svoje specifika — město, krajina 
i golfové hřiště. A mně přijde 
dobrý nápad sochy do takového 
prostoru umisťovat. Přijde mi 
dobré, že je tam aktivní pohyb 
lidí. Ale hlavní smysl mého počí-
nání naplňuje především to, že 
někdo přijde a vybere si sochu, 
kterou chce mít, která se mu 
hodí. To mi přijde bezvadné.

ALE PŘESTO, JE TO HODNĚ 
JINÉ. KDYŽ JDETE DO 
KAMENNÉ GALERIE, JDETE SE 
CÍLENĚ NA NĚCO PODÍVAT…
Galerie má výhodu, že je pro 
umění připravená a ono tam 
má takové svoje teplé místečko. 
Je tam všechno, co je potřeba, 
a umění tam vypadá dobře. Ale 
do galerií přichází jen určitý 
okruh lidí. Umístění ve veřej-
ném prostoru je vzrušující a za-
jímavé právě skutečností, že ty 
sochy potkává i náhodný kolem-
jdoucí. Člověk, který by nikdy 
do galerie nešel, je najednou 
s tím uměleckým dílem kon-
frontovaný, a to může být hodně 
zajímavé.

Samozřejmě mít sochy na ve-
řejných prostranstvích má 
i spoustu nevýhod. Jednou 
z nich je, že něco takového je 

daleko složitější a tím nemys-
lím jen všechna povolení, která 
musíte získat. Já dělám výstavy 
v galeriích rád. Ale hodně rád 
mám právě to, že můžu vstupo-
vat do veřejného prostoru, to je 
něco, co dělám vlastně celý život. 
Je to jedno z hlavních témat mé 
práce. V případě Galerie Golf 
Hostivař je to vlastně kombi-
nace obojího, někdo tam jde na 
golf, někdo přijde na galerijní 
dny…

JAK TO BYLO SE SOCHAMI, 
KTERÉ V HOSTIVAŘI MÁME? 
VZNIKALY PRO NĚJAKÉ 
KONKRÉTNÍ MÍSTO?
Ne. Majitelé si vybírali z hoto-
vých věcí, které už jsem měl 
v ateliéru. Já dělám samozřejmě 
i práci na zakázku, ale velká část 
mé tvorby je volná. Realizuji 
i celkem velké a nákladné pro-
jekty… Mám totiž to štěstí, že 
mám velký ateliér. A velké pro-
story okolo, kde ty sochy máme, 
takže lidi můžou přijít a mů-
žou si vybrat už hotovou sochu. 
A tak k tomu také došlo. Potom 
jsme už společně hledali jejich 
umístění.

Socha má žít  
mezi lidmi

„Jestli je někdo slavný, nebo umře v chudobě,  
tím se hodnota umění neměří,“ říká Čestmír Suška

Helma, Ježovka a Velká roura. Tvorbu Čestmíra 
Sušky můžete v Galerii Golf Hostivař potkat hned 
na třech místech a pokaždé ho tak zastihnete v jiné 
etapě posledních třiceti let jeho práce. A krom 
toho si takové setkání můžete dopřát na řadě 
dalších míst republiky, protože jako umělec je 
často žádán, aby instaloval svá díla ve veřejném 
prostoru. Trvale nebo dočasně, hlavně je potřeba 
říct, že těm sochám to tam zatraceně sluší.
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Umístění ve veřejném prostoru je vzrušující 
a zajímavé právě skutečností, že ty sochy 
potkává i náhodný kolemjdoucí.
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A OPAČNĚ, JE NĚJAKÉ 
MÍSTO, KDE BY SE VÁM 
LÍBILO MÍT SVOU SOCHU?
Takových míst je určitě spousta, 
ale abych se přiznal, já takovým 
způsobem neuvažuju. Spíš se 
snažím reagovat na potřeby lidí, 
kteří mě osloví a mají o moji 
práci zájem. Nemám důvod 
snažit se někam svoji sochu 
vnutit. Vlastně mi to přijde jako 
nesmysl.

TAKŽE TO NENÍ TAK, ŽE BYSTE 
VIDĚL PROSTOR A ŘEKL SI — 
TOMU BY SLUŠELO TO A TO?
Ale jo, to si třeba i řeknu, tady by 
ta socha byla pěkná. Ale to je tak 
všechno, co pro to udělám.

SLEDUJETE OSUDY SVÝCH 
SOCH? NEBO JEŠTĚ JINAK, JSTE 
RÁD, KDYŽ JE MÁTE U SEBE, 
NEBO VÁM VYHOVUJE SOCHU 
DOKONČIT A POSLAT DO SVĚTA?
Já jsem si kdysi myslel, že ně-
které moje sochy jsou cennější 
než jiné, a počítal jsem, že je 
budu mít schované. Ale tuhle 
představu jsem už před lety 
opustil a opravdu je volně pou-
štím, aby běžely svým životem. 
Pro mě je naplňující, že to někdo 
chce mít. To je smysl toho díla, 
ne to, že ho budu mít schované. 

Vždycky jsou období, kdy se se-
tkám s nějakým sběratelem a on 
určitou dobu intenzivně ty moje 
věci sbírá, dokud jich nemá dost. 
A objeví se další. A kromě nich je 
i několik, se kterými se stýkám 
fakt dlouhodobě. O některých 
sochách vím, o spoustě nevím.

ZKUSÍM JEŠTĚ JEDNU 
PARALELU S HOSTIVAŘSKÝM 
GOLFEM. JE TO HŘIŠTĚ, KTERÉ 
VZNIKLO NA PŮVODNÍM 
BROWNFIELDU PRAŽSKÉ 
PLYNÁRNY A OKOLÍ. I VAŠE 
PRÁCE ČASTO VZNIKAJÍ ZE 
STARÝCH PRŮMYSLOVÝCH 
PŘEDMĚTŮ. KDE SE 
TEN NÁPAD VZAL?
Víte, já se snažím ve své práci 
postupovat nějakým jednodu-
chým způsobem. Není to tak, že 
bych přemýšlel, že udělám něco 
za spoustu peněz nebo nějakou 
složitou technologií. To mi není 
blízké. Na začátku jsem pracoval 
s hlínou, což je vlastně hodně 
nenáročné. Tam stojí peníze 
v podstatě jen ten výpal a i ten 
výpal se dá udělat jednoduše 
a levně, když zvolíte technologii, 
jako se to dělávalo dřív. Pak jsem 
pracoval hodně se dřevem. Ale 
nechodil jsem a nekácel stromy 
kvůli svým sochám. Vždycky 
jsem používal kmeny stromů, 
které byly z nějakého důvodu po-
ražené, ať už pro své stáří, nebo 
pro nějakou nemoc, nebo že byly 
vyvrácené. Zase jednoduchý 
způsob. Pak jsem pracoval s ka-
menem a postupně jsem si oblí-
bil takové ty eliptické tvary, jako 
má třeba vajíčko nebo nějaké 

zárodky semen. Zárodky života. 
A až potom jsem se setkal s tím, 
že vlastně ty kovové industriální 
nádoby, na které se ptáte, mají 
podobný tvar. A tak mě napadlo, 
že s takovou nádobou budu pra-
covat. Místo toho, abych ji něja-
kým složitým způsobem vyráběl, 
využiju věc, která je už určená 
k likvidaci, získám ji a transfor-
muju v umělecké dílo. A to je pro 
mě zajímavé.

JE V TOM I NĚJAKÉ POSELSTVÍ?
Já myslím, že to je silné posel-
ství. Vezmete věc, která už tu 
neměla být, a vdechnete jí nový 
život. To je něco, jako když, já 
nevím, třeba člověk bez domova 
dostane šanci nového života. Je 
v tom naděje, je v tom… pro mě 
je to silné téma. 

DÁ SE VLASTNĚ POZNAT, 
CO JE DOBRÉ UMĚNÍ? 
Tohle je strašně těžké. V umění 
nejsou absolutní kritéria. 
Každému se líbí něco jiného. 
Není to jako běh na sto metrů, 
kde vyhraje ten nejrychlejší. 
Umění se nedá změřit. Já to 
mám jako všichni ostatní, něco 
se mi líbí, něco nelíbí… A to je 
právě problém umění, že? Že kaž- 
dému se líbí něco jiného.

TAK TŘEBA TAK, ŽE 
PŘEČKÁ STALETÍ?
Myslím, že ani to, že přežije, není 
úplně vypovídající. Někdy může 
být umění dobré ve své době 
a pak zapadnout, protože přijde 
nová éra, která mu už nerozumí. 
To, že projde sítem času, je spíš 
takové uznání.

To, že projde 
umění sítem 
času, je spíš 
takové uznání.

Když děláte velké věci, 
potřebujete spolupráci.

Snažím se reagovat na potřeby 
lidí, kteří mě osloví a mají o moji 
práci zájem.

Ježovka. Po vydatnějším dešti vytváří na svém povrchu při vysoušení sluncem měnící se ornamenty.

Helma pro hlavu rytíře, či moderního motorkáře? Nechť 
posoudí každý pozorovatel sám, dle své vlastní fantazie.

Schody, Troja
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PAK TO MÁ SBĚRATEL 
SOUČASNÉHO UMĚNÍ 
ASI PĚKNĚ TĚŽKÉ.
Žijeme v době médií a reklamy, 
věci se dají manipulovat. Že 
si k něčemu lidé najdou cestu 
vlastně nemusí být vypovída-
jící… Já bych spoléhal na úsudek 
člověka, který má zkušenosti 
a vzdělání. Který dokáže umění 
posuzovat svobodným způ-
sobem, zasvětil mu svůj život 
a vyzná se v něm. Spíš než na 
lidi, kteří říkají „to bych dovedl 
taky“…

PROVOZUJETE UŽ VÍCE NEŽ 
DVACET LET SOCHAŘSKÉ 
STUDIO BUBEC, KTERÉ 
KROMĚ VAŠEHO ATELIÉRU 
FUNGUJE JAKO UMĚLECKÁ 
HUŤ, KDE TVOŘÍ A KAM JEZDÍ 
NA STÁŽE ŘADA UMĚLCŮ. 
POZNÁTE, KDO BUDE DOBRÝ?
To poznáte. Tam už prošlo tolik 
lidí, že to člověk opravdu po-
zná. Kdo je srdcař, kdo se chce 
jen předvádět, kdo má vážný 
zájem. Když ty lidi vidíte praco-
vat, když vidíte jejich úsilí…

Člověk pozná, kdo je srdcař, kdo 
se chce jen předvádět a kdo má 
vážný zájem.

Až příště půjdete do O2 arény, 
rozhlédněte se

Díla Čestmíra Sušky byla k vidění i v Depo Plzeň v roce 2015

Nepřehlédnutelný lehko-těžký monument Velká roura dává hráčům 
najevo, že golf je hra, která je lehká i těžká zároveň

Když děláte velké věci, potřebujete 
spolupráci. A já jsem k ní vždycky tíhnul.

ČESTMÍR SUŠKA 
 
 
 
 

 
 

Sochař, režisér, organizátor 
i účastník kulturních 
aktivit a jeden ze členů 
legendární skupiny 
Tvrdohlaví. Své práce 
nevystavuje jen v galeriích, 
ale často přímo v krajině 
a veřejném prostoru, který 
je jedním z jeho velkých 
témat. V poslední době patří 
mezi jeho nejznámější díla 
monumentální železné 
objekty vytvořené ze 
starých průmyslových 
nádob a cisteren, k vidění 
například v Kasárnách 
Karlín. V roce 2023 vyšla 
o jeho tvorbě publikace Věci 
venku. Je zakladatelem 
sochařského studia Bubec, 
které je ateliérem, galerií 
i komunitním prostorem 
současně (www.bubec.cz). 
Aktuálně můžete navštívit 
jeho výstavu Páteř v Muzeu 
a kulturním prostoru 
synagoga Žatec, a to 
až do 4. října 2026.

 

STUDIO BUBEC UŽ DÁVNO NENÍ 
JEN ATELIÉR. VYTVOŘIL JSTE 
KOLEM SEBE DOST SILNOU 
KOMUNITU. KOMUNITA, TO 
JE NĚCO, CO JE PRO VÁS 
TYPICKÉ, JE TO TAK?
Ano, ale ono to u sochařů vzniká 
trochu přirozeně. Když děláte 
velké věci, potřebujete spolu-
práci. A já jsem k ní vždycky 
tíhnul. Dneska už je Bubec kul-
turní centrum. Mladí umělci 
a zahraniční umělci tam můžou 
pracovat i spolupracovat. Ve 
studiu máme dětské kurzy 

a workshopy, je tam galerie, kde 
se vystavuje, přijíždějí tam re-
zidenti. Vlastně se ten původně 
můj ateliér změnil na takovou 
instituci.

KDYŽ JSTE ZAČÍNAL VY, NIC 
TAKOVÉHO TU PRO VÁS NEBYLO… 
No právě. Já jsem za bývalého 
režimu nemohl mít ani stipen-
dium, ani ateliér, protože jsem 
neměl tu rudou průkazku. No 
a když se v roce 89 objevila 
možnost cestovat, tak jsem 
hned začal. Dostal se na různé 
rezidenční pobyty i do zahraničí, 
kde byla možnost setkávat se 
s dalšími umělci. To byla velká 
inspirace. Když jsem pak v roce 
2000 studio Bubec zakládal, 
chtěl jsem, aby se tam odehrá-
valo něco podobného. Protože 
sám jsem cítil vděk za to, že jsem 
mohl někde takhle pobývat, 
třeba ve Spojených státech, ale 
i jinde. A tak jsem chtěl, aby tady 
v Praze bylo něco podobného.

MÁTE POCIT, ŽE MLADÍ 
UMĚLCI DNESKA PODOBNOU 
PODPORU OCEŇUJÍ?
Já nevím. Ale když se k vám ně-
kdo zachová hezky, tak si to pa-
matujete. Aspoň já to tak mám. 
A snažím se to vracet dál.
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Dana Mitchell:
Pro mě to nikdy nebylo  
jen o výsledcích

„Já jsem si zelenou kartu udě-
lala někdy kolem roku 2007 
v Hodkovičkách,“ vzpomíná 
Dana Mitchell. „Byly jsme tam 
s holkami spíš jen tak pro zá-
bavu. Odehrály jsme pár tur-
najů ročně, ale golf tehdy ještě 
nebyl něco, čemu bych úplně 
propadla.“

TO PŘIŠLO AŽ O PÁR LET 
POZDĚJI V AMERICE. V TEXASU, 
KAM SE DOSTALA V ROCE 
2013, HRÁL GOLF ÚPLNĚ JINOU 
ROLI NEŽ DOMA. COUNTRY 
KLUBY TAM NEJSOU JEN 
SPORTOVIŠTĚ. JSOU TO MÍSTA, 
KDE SE LIDÉ POTKÁVAJÍ, TRÁVÍ 
ČAS A BUDUJÍ VZTAHY.

„V těch klubech je všechno po-
hromadě — tenis, golf, bazén, 
restaurace, terasa, společenské 
akce. A když jsem tam nikoho 
neznala, byl golf vlastně nejlepší 
způsob, jak se s lidmi seznámit.“

PŮVODNĚ HRÁLA V AMERICE 
HLAVNĚ ZÁVODNĚ TENIS, 
KTERÝ ODMALA TRÉNOVALA, 
POSTUPNĚ ALE ZAČALA 
VÍC ČASU TRÁVIT PRÁVĚ 
NA GOLFOVÝCH HŘIŠTÍCH. 
SNÍŽILA HANDICAP POD 
DVACET, COŽ JÍ OTEVŘELO 
DVEŘE DO DALLASKÉ LIGY.

„Projela jsem díky tomu spoustu 
krásných hřišť okolo Dallasu. 
Ale upřímně — nikdy jsem ne-
byla typ hráče, který chce za 
každou cenu vyhrávat turnaje. 
Pro mě to bylo hlavně o lidech, 
o atmosféře a o tom, být součástí 
té komunity.“

PRÁVĚ KOMUNITA JE SLOVO, 
KTERÉ SE V JEJÍM VYPRÁVĚNÍ 
VRACÍ POŘÁD DOKOLA. AŤ 
UŽ MLUVÍ O AMERICKÝCH 
COUNTRY KLUBECH, NEBO 
O DNEŠNÍ PARTĚ V HOSTIVAŘI.

„Tam jsem vlastně pochopila, že 
golf není jen sport. Je to spole-
čenský svět. Lidi se podporují, 
fandí si, tráví spolu čas i mimo 
hřiště. A to mě na tom začalo 
strašně bavit.“

PO NÁVRATU DO ČESKA 
ZAČALA HRÁT MNOHEM VÍC 
NEŽ DŘÍV. A PARADOXNĚ JÍ 
K TOMU POMOHL COVID.

„Tenis byl tehdy zavřený, fun-
govali jen profesionálové a já 
už to nechtěla nějak obcházet. 
Tak jsem začala chodit pořádně 
na golf.“

ZATÍMCO PRO MNOHO LIDÍ 
ZNAMENALY LOCKDOWNY 
STOPKU PRO SPORT 
I SPOLEČENSKÝ ŽIVOT, PRO 
NI SE GOLF STAL JEDNOU 
Z MÁLA MOŽNOSTÍ, JAK 
ZŮSTAT MEZI LIDMI A ZÁROVEŇ 
SE HÝBAT VENKU.

„My jsme opravdu hráli celou 
zimu. V rukavicích, někdy skoro 
zmrzlí, ale hráli jsme pořád. A já 
jsem najednou měla čas natré-
novat krátkou hru, na kterou 
jsem předtím nikdy neměla 
trpělivost.“

VÝSLEDEK? HANDICAP 
SPADL AŽ NA DESET.

„Na mě to bylo super číslo. 
Hlavně když golf vlastně ni-
kdy nebyl můj původní sport. 
Dneska už to samozřejmě není 
pravda.“

Golf je hlavně o lidech, 
atmosféře a o tom být venku
Golf je skill, který vám umožní leccos. Rozhovor 
s Danou Mitchell to jen potvrzuje. Díky golfu 
procestovala Texas, přežila covidové uzávěry, našla 
partu přátel v Americe i v Hostivaři — a dnes si na 
hřišti bere zpět svůj malý kousek dospělého světa.

Upřímně — nikdy jsem nebyla 
typ hráče, který chce za každou 
cenu vyhrávat turnaje.
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PRÁVĚ TEHDY SE DEFINITIVNĚ 
VYTVOŘILA I PARTA, SE 
KTEROU DNES PRAVIDELNĚ 
HRAJE V HOSTIVAŘI. 
ÚTERNÍ GOLF SE POSTUPNĚ 
ZMĚNIL V MALÝ RITUÁL.

„Ráno si dáme kafe, odehrajeme, 
posedíme, dáme oběd… a hlavně 
je legrace. Máme whatsappovou 
skupinu, posíláme si fotky, když 
je někdo zrovna pryč. Jedna 
kamarádka má třeba dům na 
Mallorce, dneska nám poslala 
fotku se španělským pivem 
a my jí zase ranní pozdrav 
z Hostivaře.“

GOLFOVÁ PARTA DÁVNO 
NEZŮSTALA JEN NA HŘIŠTI. 
SPOLEČNĚ JEZDÍ NA 
VÝJEZDY, CHODÍ NA JÓGU 
NEBO DO FITKA, PROPOJUJÍ 
SPORT S CESTOVÁNÍM 
I BĚŽNÝM ŽIVOTEM.

„Byly jsme původně samé holky, 
teď s námi hraje i jeden reži-
sér, který golfu úplně propadl. 

A vlastně se navzájem podporu-
jeme i sportovně — chceme se 
zlepšovat, hecujeme se.“

PRÁVĚ TO DANA NA GOLFU 
MILUJE NEJVÍC. ŽE ČLOVĚK 
NEMUSÍ BÝT PROFESIONÁL, 
ABY MĚL CHUŤ SE POSOUVAT.

„Já se na hřišti vlastně nikdy 
nevztekám. Spíš si dávám malé 
výzvy. Tuhle jamku chci příště 
zahrát líp. Tady zlepšit chip. A to 
mě baví.“

DNES UŽ JE ALE GOLF PRO 
DANU NĚCO TROCHU JINÉHO 
NEŽ V DOBĚ TEXASKÝCH 
TURNAJŮ. PŘED ROKEM A PŮL 
SE JÍ NARODILA DCERA — 
A SPORT NAJEDNOU DOSTAL 
ÚPLNĚ NOVÝ RYTMUS.

„Já jsem na malou sama, takže 
kdybych neměla golf, byla bych 
vlastně hodně izolovaná. Pro mě 
jsou ty dvě hodiny týdně strašně 
důležité mentálně. Je to chvíle, 
kdy jsem zase mezi dospělými.“

Byly jsme původně samé holky, 
teď s námi hraje i jeden režisér, 
který golfu úplně propadl. 

Pro mě to nikdy nebylo jen o výsledcích. Golf je 
hlavně o lidech, atmosféře a o tom být venku.

Golf s kamarádkami na Mallorce. 
Zprava Blanka Šnajdrová, Lenka 
Tejkalová, Dana Mitchell, Lucie Bečka

NEJDE ANI TAK O VÝKON NEBO 
HANDICAP. DŮLEŽITĚJŠÍ 
JE SAMOTNÝ PROSTOR, 
KTERÝ GOLF VYTVÁŘÍ.

„Já se dceři velmi věnuju, ale 
člověk potřebuje občas vypnout. 
Dát si kafe, projít se po hřišti, 
popovídat si s dospělými. A pak 
se zase vrátím domů úplně jinak 
naladěná.“

NA HOSTIVAŘI SI NAVÍC 
NAŠLA PARTU, KTERÁ BERE 
JEJÍ NOVOU ŽIVOTNÍ ETAPU 
NAPROSTO PŘIROZENĚ.

„Holky jsou skvělé. Když někam 
jedeme, nikdo neřeší, že vezmu 
malou s sebou. Naopak si ji po-
chovají, pohrají si s ní. Má tam 
takové svoje golfové tetičky. 
Nehrajeme tu jen v létě, i v zimě 
sem chodíme na simulátor.“

DCERA UŽ DNES PRÝ SAMA 
HÁZÍ MÍČKY DO JAMKY NA 
PUTTING GREENU A PROSTŘEDÍ 
KOLEM HŘIŠTĚ JE PRO 
NI ÚPLNĚ PŘIROZENÉ.

„Možná jednou bude hrát taky. 
Ale rozhodně ji do ničeho nechci 
tlačit.“

PRÁVĚ TO JE ZKUŠENOST, 
KTEROU SI DANA ODNESLA 
Z VLASTNÍHO DĚTSTVÍ. POCHÁZÍ 
Z TENISOVÉ RODINY — RODIČE 
SE SEZNÁMILI NA KURTU, DOMA 
SE SPORT VŽDYCKY BRAL JAKO 
SAMOZŘEJMÁ SOUČÁST ŽIVOTA.

„Táta mě trénoval od malička. 
Dneska už vím, že svoje dítě 
nechci do ničeho tlačit závodně. 
Chci, aby si samo našlo, co ho 
baví.“

TENIS JÍ TAKÉ DAL ZÁKLADY, 
Z NICHŽ TĚŽÍ DODNES.

„Myslím, že díky tenisu mám 
dobrý švih a koordinaci oko 
ruka. Dlouhé rány mi šly od za-
čátku. Naopak krátkou hru jsem 
se musela opravdu naučit.“

SPORT PODLE NÍ ČLOVĚKA 
FORMUJE HLAVNĚ MENTÁLNĚ. 
AŤ UŽ JDE O TENIS, GOLF, 
NEBO KARATE, KTERÉMU SE 
VĚNUJE PŘES DVACET LET.

„Pro mě je sport hlavně mentální 
očista. Člověk si vyčistí hlavu, 
vypne od běžného života a vrátí 
se k sobě.“

„Pro mě to nikdy nebylo jen o vý-
sledcích. Golf je hlavně o lidech, 
atmosféře a o tom být venku.“

DANA MITCHELL 
 
 
 
 

 
 

Společenská a plná energie. 
V rozhovoru s ní je všechno — 
běžné starosti, filozofie 
i filantropie, humor i spousta 
odboček. Dana Mitchell hraje 
v Hostivaři týden co týden 
svůj úterní rituál, někdy 
přidá dámskou tour nebo 
víkendový turnaj. „Bezpečné, 
slušné prostředí, to je to, co 
mi na golfu velmi sedí,“ říká. 
Aby vzápětí přidala příběh, 
jak v době covidové uzávěry 
zůstala na deset týdnů 
nečekaně v Dubaji a trávila 
čas na golfu. Pochází z rodiny, 
kde se přirozeně potkával 
tenis, hudba i společenský 
život. Prababička byla 
jednou ze zakládajících 
členek tenisového klubu 
v Plzni a zároveň výborná 
pianistka, její bratr skládal 
vojenské pochody, které 
rakouská armáda hraje 
dodnes, a další sestra 
zpívala operu v Národním 
divadle. Vedle sportu tak 
vyrůstala i mezi koncerty, 
divadlem a uměním. Dodnes 
chodí ráda na klasickou 
hudbu, podporuje festival 
Dvořákova Praha, ale 
stejně nadšeně mluví 
i o country koncertech, 
které zažila v Texasu. „My 
jsme to doma měli vždycky 
propojené — sport i kultura 
byly normální součást 
života. Takže zítra jdu 
například na PSH,“ směje se.
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Hrajete golf pro radost, ale jakmile v propozicích 
turnaje chybí známé slovíčko „stableford“, raději 
se ani nepřihlašujete? Zdaleka v tom nejste 
sami. Strach z toho, že neznáte pravidla jiných 
formátů nebo že pokazíte hru sobě i ostatním, 
zbytečně brzdí obrovskou spoustu hráčů. 

Zahoďte ostych 
a oživte svou hru

A je to velká škoda. Alternativní 
golfové formáty totiž nebyly 
vymyšleny proto, aby vás potrá-
pily. Naopak — dokážou z vás 
sejmout tlak, přinést do hry 
nečekanou strategii a hlavně ob-
rovskou dávku týmové zábavy.

Letní měsíce přímo vybízejí 
k tomu, abyste na chvíli opustili 
svou komfortní zónu. Tak se 
pojďme  společně podívat, co 
vás na hostivařských greenech 
může potkat.  

Jistota 
a klasika
STABLEFORD: MILOSRDNÝ 
PŘÍTEL KAŽDÉHO GOLFISTY 

U nás nejrozšířenější herní 
formát, který už pravděpo-
dobně znáte. Hraje se podobně 
jako hra na rány, ale s jedním 
zásadním rozdílem: sbíráte 
body. Zohledňuje se váš HCP 
(za váš osobní par máte 2 body, 
za lepší výsledek více, za horší 
méně). Proč se ho nebát: Jedna 
pokažená jamka vám nezkazí 
celý den. Když už víte, že bod 

nezískáte, prostě zvednete mí-
ček a jdete dál. Nemusíte nutně 
každou jamku dohrát, takže 
hra je rychlejší a také příjem-
nější pro hráčovu  psychiku. 
Stableford je ideální pro začí-
nající hráče a klubové turnaje. 
Nevýhodou může být, že handi-
capově  horší hráči mají vždy ur-
čitou výhodu nad těmi lepšími.

Kdy si stableford můžete 
zahrát v Hostivaři: 
Prakticky všechny turnaje 

HRA NA RÁNY: 
NEJSPORTOVNĚJŠÍ VÝZVA 

Ve hře na rány se nic neschová — 
počítáte si každý úder a vy-
hrává hráč  s nejnižším součtem. 
Musíte dohrát každou jamku, 
jinak hrozí diskvalifikace. Proč 
to zkusit: Je to test vašich sku-
tečných dovedností. Zjistíte, 
jak na tom opravdu jste. U nás 
v Hostivaři si tuto královskou 
disciplínu můžete vyzkoušet 
především při zahajovacím tur-
naji na začátku sezony nebo na 
klubovém mistrovství v polo-
vině září.

Kdy si hru na 
rány  můžete 
zahrát v Hostivaři: 
19. a 20. 9. 2026 mistrovství 
GCHOS na rány

Týmová 
spolupráce 
a minimum 
stresu
TEXAS SCRAMBLE: OBLÍBENÝ 
FORMÁT PRO MALÉ TÝMY 

Hraje se ve dvojicích, trojicích či 
čtveřicích. Všichni hráči z týmu 
odpálí, následně společně vybe-
rete ten nejlepší míček a z jeho 
pozice hrají opět všichni další 
ránu. Takto pokračujete až do 
jamky. Proč se ho nebát: Je to 
čistá radost! I když zrovna ne-
máte svůj den, váš parťák vás za-
chrání. I začátečník může týmu 
přispět fantastickým puttem. 
Texas je vhodný pro všechny, 
kdo si nejsou sami sebou jisti 
a bojí se, že se v záplavě nepo-
vedených ran na hřišti utrápí. 
Zajímavost: Existuje i tzv. „ško-
dolibý texas“, kdy vám pozici pro 
další ránu nevybírá váš tým, ale 
váš soupeř. To už je ale psycho-
logická bitva spíše pro pokro-
čilé a na turnajích se s ní často 
nesetkáte.

Kdy si  můžete texas 
scramble zahrát 
v Hostivaři: 15. 8. 2026 
Letní texas dvojic 
a 7. 11. 2026 Svatomartinská 
husa — texas dvojic

Texas je vhodný pro všechny, 
kdo si nejsou sami sebou 
jisti a bojí se, že se v záplavě 
nepovedených ran na hřišti utrápí. 
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FOURBALL: DVA HRAJÍ, 
JEDEN SKÓRUJE 

Opět hrajete ve dvojici, ale každý 
hraje celou dobu svůj vlastní 
míček. Na konci jamky se do 
skórkarty zapíše jen ten lepší 
výsledek vaší dvojice. Proč se 
ho nebát: Můžete hrát agresiv-
něji, protože víte, že pokud se 
vám rána nepovede, váš parťák 
vás může „podržet“ svoji hrou. 
S fourballem se na hřištích tak 
často nesetkáte, proto když na 
něj někde narazíte, neváhejte, 
vezměte parťáka nebo parťačku 
a jděte to zkusit. 

Strategie 
a souboje
HRA NA JAMKY: PRAPŮVODNÍ 
FORMÁT GOLFU 

Tahle hra se nehraje na celkový 
počet ran, ale každá jamka je 
samostatný minisouboj mezi 
vámi a soupeřem. Kdo zahraje 
jamku na méně ran, získává bod. 
Zápas končí, když vedete o více 
jamek, než jich zbývá do konce. 
Proč to zkusit: Je to neskutečně 
napínavé, ale zároveň osvobo-
zující. Zahrajete na jedné jamce 
10 ran? Nevadí, prohráli jste jen 
jednu jamku a na dalším odpali-
šti se začíná od nuly. V Hostivaři 
hrajeme mistrovství ve hře na 
jamky jako průběžnou celose-
zonní vyřazovací hru. Ideální 
šance zažít pravý sportovní 
adrenalin.

Kdy si jamkovku můžete 
zahrát v Hostivaři: 
Kvalifikace je vždy 
v dubnu a následně se 
hraje celou sezonu. 

FOURSOME: ZKOUŠKA 
PŘÁTELSTVÍ 

Dva hráči hrají pouze s jedním 
míčkem a v ranách se poctivě 
střídají. Střídají se i na odpališ-
tích (jeden pálí na sudých, druhý 
na lichých jamkách). Proč to 
zkusit: Klade to obrovský důraz 
na strategii. Je to sice náročnější 
na psychiku (vaše špatná rána 
dostane parťáka do problémů), 
ale neuvěřitelně to utužuje 
týmového ducha. Hra je navíc 
velmi rychlá. Doporučujeme 
spíše zkušenějším hráčům.

GREENSOME: ZLATÁ 
STŘEDNÍ CESTA 

Kombinace scramblu a four-
somu. Oba hráči odpálí z týčka, 
vyberou si míček, který po od-
palu skončil lépe a ten pak hrají 
střídavě až do jamky (hráč, jehož 
první rána se nevybrala, hraje 
druhou ránu). Proč se ho nebát: 
Nenesete tlak prvního odpalu, 
protože si vždy vyberete míček, 
který je po dopadu výhodněji 
umístěný. A pak už si užíváte 
strategické střídání jako ve 
foursomu. 

Konec sezony 
a čistá zábava
Na léto jsme vás snad nalákali 
na netradiční formáty, věděli 
jste ale, že ty opravdu neobvyklé 
si u nás v Hostivaři můžete za-
hrát na konci sezony? To je u nás 
chvíle, kdy jde tradice stranou. 

CROSS COUNTRY: 
HRA SEM A TAM

Oblíbené hřiště najednou uvi-
díte z úplně jiné perspektivy. 
V cross country se nehrají kla-
sické jamky ve standardním po-
řadí za sebou, ale pálí se napříč 
areálem — například z odpa-
liště jedničky na green trojky. 
Kreativita nezná mezí.

Kdy si cross country 
můžete zahrát 
v Hostivaři: 14. 11. 2026 
cross country

 
 
PROVÁZKOVÝ TURNAJ: 
ZÁCHRANA PRO KAŽDÉHO! 

Každý hráč dostane  provázek 
určité délky a můžete si jím „vy-
lepšovat“ pozici. Zůstali jste dva-
cet  čísel od jamky? Odstřihnete 
kousek provázku, míček dáte do 
jamky a neztrácíte ránu. Ležíte 
za stromem? Odstřihnete prová-
zek a posunete si míč do bezpečí. 
Samozřejmě, každý provázek 
jednou dojde, je ale jen na vás, 
jak rychle ho vymotáte.  

Léto začalo, otevřete turnajový 
kalendář, domluvte se s přáteli 
a přihlaste se na formát, který 
jste ještě nehráli. Nejde o život, 
jde o golf — a ten by nás měl 
v první řadě bavit!

Kdy si můžete 
provázkový turnaj 
zahrát v Hostivaři:  
18. 9. 2026 Páteční  
golf & gril s Anthony's

V Hostivaři hrajeme mistrovství 
ve hře na jamky jako průběžnou 
celosezonní vyřazovací hru.

Golf mimo zajeté koleje 
očima Davida Kuly
KAPITÁN LIGOVÉHO DRUŽSTVA ŽEN

Jestli celý život hrajete jen stableford, zkuste cross country. 
Hřiště se při něm hraje úplně jinak než standardně — 
z jiných odpališť na jiné jamky — a každá rána se 
najednou stává výzvou. Musíte opustit zažité přemýšlení 
a hledat nové cesty, jak situace na hřišti řešit. Mám cross 
country rád, je to zajímavý a osvěžující formát hry.

Z pohledu herního myšlení pak podle mě nejvíc mění přístup 
foursome. Tam už nejde jen o to, zahrát dobře svoji ránu, 
ale taky myslet o krok dopředu na spoluhráče. Kam míček 
umístím? Nechám mu dobrou vzdálenost? Bude mít z další 
pozice šanci zahrát to, co potřebuje? Najednou nehrajete 
jen sami za sebe a golf dostane úplně jinou dynamiku. 

Odlišnou atmosféru než při běžném turnaji jsem zažil 
například u texas scramble. Tam se hodně přemýšlí společně — 
vymýšlíte taktiku za celý flight nebo dvojici, čtete si navzájem 
putty, radíte si a občas i trochu „koučujete“. Je tam víc 
komunikace, víc srandy a většinou padají i hezká čísla. 

Alternativní herní formáty můžou golf skvěle přiblížit i lidem, 
kteří mají respekt z turnajů. Často se nic nezapočítává, 
handicap zůstává v klidu a nejde o nic víc než si dobře zahrát 
a užít si den. Ideálně s kamarády, kde se navzájem hecujete, 
smějete se a cestou možná zahrajete i svůj nejlepší výsledek.

Koncentrace, zábava, čerstvý vzduch. Na golfu všechny starosti všedních dnů na chvíli mizí
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PONDĚLÍ ÚTERÝ STŘEDA ČTVRTEK PÁTEK SOBOTA NEDĚLE

16 17 18 19 20 21 22
PG TOUR
(18 J) 9:00

23 24 25 26 27 28 29

30 31 1 2 3 4 5

6 7 8 9 10 11 12
HOSTIVAŘ OPEN S ČASOPISEM 
GOLF (18 J) 9:30

KLUBOVÝ ZAHAJOVACÍ TURNAJ 
by GOLFSHOP4YOU (kvalifi kace 
jamkovky) (18 J) 9:00  

13 14 15 16 17 18 19
HCP STŘEDA by GOLFSHOP4YOU
(12 J) 14:00

DÁMSKÁ GOLFOVÁ TOUR
(12 J) 8:30

20 21 22 23 24 25 26
DÁMSKÁ GOLFOVÁ TOUR
(12 J) 8:30 AUTOMOBILOVÉ KLENOTY AUTOMOBILOVÉ KLENOTY

PH GOLF 14:00 (12 J)

27 28 29 30 1 2 3
DÁMSKÁ GOLFOVÁ TOUR
(12 J) 8:30

4 5 6 7 8 9 10
DÁMSKÁ GOLFOVÁ TOUR
(12 J) 8:30

11 12 13 14 15 16 17
HCP STŘEDA by GOLFSHOP4YOU
(12 J) 14:00

DÁMSKÁ GOLFOVÁ TOUR
(12 J) 8:30

DĚTSKÝ TURNAJ 
(12 J) 15:30

SAMUI SPA - VÁŠ ÚŽASNÝ RELAX 
NEJEN PO GOLFU 
(18 J) 9:00

CLASSIC GOLF CUP 2026
(18 J) 9:00

18 19 20 21 22 23 24
DÁMSKÁ GOLFOVÁ TOUR
(12 J) 8:30

PÁTEČNÍ GOLF & GRIL S ANTHONY’S 
(12 J) 16:00

TOUR by GOLFSHOP4YOU
(18 J) 9:00

PH GOLF 14:00 (12 J)
25 26 27 28 29 30 31

DÁMSKÁ GOLFOVÁ TOUR
(12 J) 8:30

RODOP REZIDENT‘S CUP
(12 J) 15:00

PG TOUR   
(18 J) 9:00

1 2 3 4 5 6 7
DÁMSKÁ GOLFOVÁ TOUR
(12 J) 8:30

GOLF HOSTIVAŘ HICKORY MATCH
(12 J) 15:00

MISTROVSTVÍ GCHOS NA STB. 
BODY
(18 J) 9:00

8 9 10 11 12 13 14
HCP STŘEDA by GOLFSHOP4YOU
(12 J) 14:00

DÁMSKÁ GOLFOVÁ TOUR
(12 J) 8:30

PÁTEČNÍ GOLF & GRIL S ANTHONY’S 
(12 J) 17:00

GRILOVANÉ SELÁTKO V HOSTIVAŘI 
(18 J) 9:00

15 16 17 18 19 20 21
DÁMSKÁ GOLFOVÁ TOUR
(12 J) 8:30

TOUR by GOLFSHOP4YOU
(18 J) 9:00

BĚH NA BOSO 18:00
22 23 24 25 26 27 28

DÁMSKÁ GOLFOVÁ TOUR
(12 J) 8:30

PÁTEČNÍ GOLF & GRIL S ANTHONY’S 
(12 J) 17:00

PG TOUR   
(18 J) 9:00

PH GOLF 14:00 (12 J)
29 30 1 2 3 4 5

DÁMSKÁ GOLFOVÁ TOUR
(12 J) 8:30

6 7 8 9 10 11 12
HCP STŘEDA by GOLFSHOP4YOU
(12 J) 14:00

DÁMSKÁ GOLFOVÁ TOUR
(12 J) 8:30

PÁTEČNÍ GOLF & GRIL S ANTHONY’S 
(12 J) 17:00

MISTROVSTVÍ KLUBU MASTERS 50+ 
(18 J) 9:00

TÝČKO TOUR 2026 (18 J) 12:00
13 14 15 16 17 18 19

DÁMSKÁ GOLFOVÁ TOUR
(12 J) 8:30

VELKÝ KLUBOVÝ TURNAJ 
(18 J) 9:00

20 21 22 23 24 25 26
DÁMSKÁ GOLFOVÁ TOUR
(12 J) 8:30

PÁTEČNÍ GOLF & GRIL S ANTHONY’S 
(12 J) 17:00

PH GOLF 14:00 (12 J)
27 28 29 30 31 1 2

DÁMSKÁ GOLFOVÁ TOUR
(12 J) 8:30

TOUR by GOLFSHOP4YOU
(18 J) 9:00

3 4 5 6 7 8 9
DÁMSKÁ GOLFOVÁ TOUR
(12 J) 8:30

PÁTEČNÍ GOLF & GRIL S ANTHONY’S 
(12 J) 17:00

PG TOUR   
(18 J) 9:00

10 11 12 13 14 15 16
REGIONÁLNÍ TOUR MLÁDEŽE HCP STŘEDA by GOLFSHOP4YOU

(12 J) 14:00
DÁMSKÁ GOLFOVÁ TOUR
(12 J) 8:30

LETNÍ TEXAS DVOJIC
(18 J) 9:00

17 18 19 20 21 22 23
DÁMSKÁ GOLFOVÁ TOUR
(12 J) 8:30

PÁTEČNÍ GOLF & GRIL S ANTHONY’S 
(12 J) 15:00

24 25 26 27 28 29 30
DÁMSKÁ GOLFOVÁ TOUR
(12 J) 8:30

TOUR by GOLFSHOP4YOU
(18 J) 9:00

PH GOLF 14:00 (12 J)
31 1 2 3 4 5 6

DÁMSKÁ GOLFOVÁ TOUR
(12 J) 8:30

PÁTEČNÍ GOLF & GRIL S 
ANTHONY’S
(12 J) 15:00

GOLF CHANNEL OPEN 
(18 J) 9:00

7 8 9 10 11 12 13
MATHILDA GOLF OPEN 2026
15:00 canon

HCP STŘEDA by GOLFSHOP4YOU
(12 J) 14:00

DÁMSKÁ GOLFOVÁ TOUR
(12 J) 8:30

NIGHT GOLF 
(9 J) 19:00

TOUR by GOLFSHOP4YOU
(18 J) 9:00

14 15 16 17 18 19 20
DÁMSKÁ GOLFOVÁ TOUR
(12 J) 8:30

PÁTEČNÍ GOLF & GRIL S ANTHONY’S 
(12 J) 15:00

MISTROVSTVÍ GCHOS NA RÁNY 
1.KOLO (18 J) 9:00

MISTROVSTVÍ GCHOS NA RÁNY 
2.KOLO (18 J) 9:00

22 23 24 25 26 27
DÁMSKÁ GOLFOVÁ TOUR
(12 J) 8:30

DĚTSKÝ TURNAJ 
(12 J) 15:30

TOUR by GOLFSHOP4YOU
(18 J) 9:00

PH GOLF 14:00 (12 J)
28 29 30 1 2 3 4

DÁMSKÁ GOLFOVÁ TOUR
(12 J) 8:30

VELKÝ PODZIMNÍ TURNAJ
(18 J) 9:00

5 6 7 8 9 10 11
DÁMSKÁ GOLFOVÁ TOUR
(12 J) 8:30

PG TOUR (18 J) 9:00   

MISTROVSTVÍ CHIPP&PUTT 
NA AKADEMII 10:00

12 13 14 15 16 17 18
HCP STŘEDA by GOLFSHOP4YOU
(12 J) 14:00

DÁMSKÁ GOLFOVÁ TOUR
(12 J) 8:30

TOUR BY GOLFSHOP4YOU - 
VYHLÁŠENÍ 
(18 J) 9:00

19 20 21 22 23 24 25

26 27 28 29 30 31 1
CLASSIC GOLF CUP 2026
(18 J) 9:00

2 3 4 5 6 7 8
SVATOMARTINSKÁ HUSA – 
TEXAS DVOJIC (18 J) 10:00

ZAKONČENÍ SEZONY A PŘEDÁNÍ 
POHÁRŮ MISTRŮM 18:00

9 10 11 12 13 14 15
CROSS COUNTRY
(18 J) 10:00

16 17 18 19 20 21 22
PG TOUR
(18 J) 10:00

Co jamka, to originál.
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Golf možná nepůsobí jako sport plný zranění. 
Jenže i opak může být pravdou. Stačí dlouhodobě 
přetěžovaná technika bez kompenzace, 
špatný pohybový stereotyp nebo podceněné 
rozcvičení. A ozvou se záda, ramena, lokty 
nebo zápěstí. Kdy je bolest ještě běžnou 
součástí hry a kdy už je čas vyhledat odborníka? 
O tom jsme mluvili s garantem traumatologie 
z Regen Clinic lékařem Markem Burianem. 

Když golf bolí

S JAKÝMI ZDRAVOTNÍMI 
PROBLÉMY NEBO 
BOLESTMI SE U GOLFISTŮ 
SETKÁVÁTE NEJČASTĚJI?
Jednoznačně vedou bolesti 
bederní páteře. Golfový švih je 
velmi specifický pohyb a opako-
vaná asymetrická rotace i velké 
síly působící na tělo představují 
pro spodní část zad značnou 
zátěž.

Často se ale setkáváme i s pro-
blémy u horních končetin. 
Typické jsou úponové bolesti 
předloktí, známé jako „golfový 
loket“, tedy bolest na vnitřní 
straně lokte, nebo „tenisový lo-
ket“, který bolí naopak na vnější 
straně. Časté bývá také přetížení 
ramen nebo poškození rotáto-
rové manžety, zejména u přední 
ruky při švihu.

A CO BOLESTI DLANÍ 
Z URPUTNÉHO SVÍRÁNÍ 
GOLFOVÉ HOLE? 
Příčinou bolestí zápěstí a rukou 
jsou spíš opakované nárazy hole 
do tvrdé země nebo překážek. 
Ano, s nimi se také setkáváme 
často. 

MÁ VĚK HRÁČE VLIV NA 
TYPICKÁ GOLFOVÁ ZRANĚNÍ?
Ano, a poměrně výrazně. Mladší 
a profesionální hráči se častěji 
potýkají se zraněními z přetí-
žení. Kvůli velké flexibilitě a vy-
soké rychlosti švihu vytvářejí 
enormní síly, které mohou vést 
například k akutním problé-
mům se zády nebo zápěstím.

U starších a rekreačních hráčů 
bývá příčina jiná. Postupně 
ubývá flexibilita, svalová síla 
a přibývají degenerativní změny, 
například artróza. Pokud navíc 
tělo ztrácí pohyblivost v kyčlích 
nebo hrudní páteři, začne si 
pohyb kompenzovat přes bedra. 
A právě to bývá častou příčinou 
chronických bolestí.

EXISTUJE ČÁST TĚLA, KTERÁ 
PŘI GOLFU TRPÍ ÚPLNĚ 
NEJVÍCE A O KTEROU BYCHOM 
SE MĚLI ZVÝŠENĚ STARAT?
Jednoznačně bederní páteř. 
Golfový švih je z biomechanic-
kého pohledu velmi náročný 
pohyb. Kombinuje rotaci, úklon 
i prudké natažení těla během 
zlomku sekundy. Bederní páteř 
přitom není na velkou rotaci 
stavěná, tu by měly zajistit pře-
devším kyčle a hrudní páteř. 
Pokud ale tyto části těla nejsou 
dostatečně pohyblivé, bedra po-
hyb „dohánějí“. Výsledkem je vý-
razné přetížení meziobratlových 
plotének a facetových kloubů.

JAK DŮLEŽITÉ JE PŘED 
HROU ROZCVIČENÍ A CO BY 
URČITĚ NEMĚLO CHYBĚT?
Rozcvičení je naprosto klí-
čové. Přesto ho rekreační hráči 
často podceňují. Přijít na první 
odpaliště, vytáhnout driver 
a naplno švihnout, to je jedna 
z nejrychlejších cest ke zranění. 
Nerozcvičené svaly a úpony jsou 
mnohem náchylnější k poranění. 

Rozcvičení je naprosto 
klíčové. Přesto ho rekreační 
hráči často podceňují.
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JAK BY MĚLA ROZCVIČKA 
VYPADAT?
Ideální rozcvička by měla trvat 
alespoň 10 až 15 minut a měla by 
být dynamická. Nemělo by v ní 
chybět:

•	 Celkové zahřátí organismu, 
takže třeba svižnější chůze 
nebo lehký pohyb pro zvýšení 
tepové frekvence.

•	 Rozhýbání kloubů  ramen, 
trupu, pánve, zápěstí a kotníků.

•	 Dynamický strečink a aktivace 
svalů, například dřepy, výpady 
s rotací trupu nebo úklony. 
Ideální je využít golfovou 
hůl, kterou si můžete třeba 
položit za krk a pomalu rotovat 
trupem imitujícím švih.

•	 Postupné zrychlování, 
tedy „naladění“ na švih. To 
jsou plynulé cvičné švihy 
naprázdno, od polovičních 
švihů s kratšími železy až po 
plné švihy.

JAKÉ SIGNÁLY TĚLA BY HRÁČI 
NEMĚLI IGNOROVAT? 
Základním pravidlem je neig-
norovat bolest, která mění vaši 
přirozenou techniku švihu. Tělo 
se snaží bolesti vyhnout, a tak 
začnete švihat špatně, čímž si 
můžete zničit další klouby.

KDY UŽ JE VHODNÉ 
VYHLEDAT ODBORNÍKA?
Varovným signálem je přede-
vším ostrá nebo bodavá bolest, 
která se objeví během švihu. 
Pozornost si zaslouží také bolest 
vystřelující ze zad do nohou nebo 
z krku či ramene do prstů ruky, 
taková bolest totiž může ukazo-
vat na problém v oblasti páteře. 
Zpozornět by měli i hráči, u kte-
rých běžná svalová únava neode-
zní do 48 hodin a přechází v pře-
trvávající tupou nebo pálivou 
bolest. A důvodem k návštěvě 
lékaře nebo fyzioterapeuta jsou 
také výraznější omezení pohybu, 
otoky, zarudnutí kloubů nebo 
situace, kdy člověk nedokáže bez 
obtíží zvednout ruku nebo se 
normálně předklonit.

CO MŮŽE GOLFISTA DĚLAT 
DLOUHODOBĚ PRO TO, ABY 
SI UDRŽEL TĚLO V KONDICI 
A MOHL HRÁT BEZ BOLESTI?
Golf je asymetrický sport, 
a proto je zásadní dlouhodobě 
vyrovnávat pohybové dysba-
lance. Velkou roli hraje posi-
lování středu těla. Silné břišní, 
zádové a hýžďové svaly fungují 
jako přirozená opora páteře a po-
máhají předcházet přetížení.

Stejně důležitá je práce na mo-
bilitě. Pravidelný strečink, jóga 
nebo pilates mohou pomoci 
udržet pohyblivé kyčle, hrudní 
páteř i zadní stranu stehen, tedy 
partie, které mají na kvalitu gol-
fového švihu zásadní vliv.

Přínosný bývá také rozumně ve-
dený silový trénink. Posilování 
pomáhá zpevnit svaly, úpony 
i kostní aparát a tělo pak lépe 

zvládá opakovanou zátěž při hře. 
Bonusem může být i větší délka 
odpalu.

A v neposlední řadě je důležitá 
technika. Mnoho obtíží vzniká 
nenápadně — drobnými chy-
bami ve švihu, které se dlou-
hodobě opakují. Pravidelná 
spolupráce s golfovým trenérem 
tak neprospívá jen výkonu, ale 
i zdraví.

JAK A S ČÍM MŮŽETE 
GOLFISTŮM POMOCT 
V REGEN CLINIC?
Ve spolupráci s našimi specia-
listy nabízíme široké spektrum 
vyšetření, díky kterým doká-
žeme odhalit přesnou příčinu 
obtíží a navrhnout cílenou 
léčbu, která golfistům uleví. 
Zaměřujeme se také na moderní 
přístupy a technologie podporu-
jící rychlejší regeneraci. 

MUDr. Marek Burian je 
všeobecný chirurg s dlou-
holetou praxí, který spojuje 
špičkovou operativní zruč-
nost s empatickým a lidským 
přístupem. Během své dosa-
vadní kariéry získal rozsáhlé 
zkušenosti v oblasti akutní 
i plánované chirurgie. Ke 
sportu má blízko, mimo jiné 
působil jako sportovní lékař, 
ať už ve fotbalových mládež-
nických reprezentacích, nebo 
u ligových fotbalových muž-
stev jako FK Viktoria Žižkov, 
AC Sparta Praha a napo-
sledy v Bohemians Praha.

ADRESA KLINIKY: 
Slunečné náměstí 2588/15, 
Praha 13 
www.regenclinic.cz

ČLENOVÉ KLUBU GOLF CLUBU 
HOSTIVAŘ MAJÍ 10% SLEVU 
NA VŠECHNY TERAPIE 
REGEN CLINIC.

Posilování pomáhá zpevnit 
svaly, úpony i kostní aparát 
a tělo pak lépe zvládá 
opakovanou zátěž při hře. 
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Galerie pod širým nebem má za sebou 
přelomový večer. V květnu poprvé ve své 
historii otevřela i po setmění a mohla se tak 
přejmenovat na Galerii pod hvězdným nebem. 
Skupina návštěvníků v čele s průvodcem 
Petrem Mikulenkou vyměnila sluneční brýle 
za baterky a čelovky, aby zažila sochy v docela 
jiné atmosféře, než jakou kouzlí denní světlo. 

Historicky první 
noc v galerii
Dvacet nadšenců s čelovkami prozkoumalo 
hostivařskou uměleckou scenérii

Byl to magický zážitek. Neobvyklá dvouhodinová expozice star-
tovala těsně po setmění. Jakmile padla tma, hřiště se proměnilo 
v tajuplnou krajinu, kde se jen díky kuželům umělého osvětlení ze 
stínů vynořovaly monumentální i křehké instalace.

Jiný rozměr umění
Atmosféra byla podle účastníků naprosto okouzlující. „Když si na 
sochu posvítíte vlastním světlem, vnímáte její detaily, stíny a textury 
úplně jinak než ve dne. Je to úplně jiný zážitek,“ shodovali se ná-
vštěvníci. Nasvícená díla na horizontu hostivařského areálu podle 
nich  působila jako majáky moderního umění uprostřed noci.
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Sochař Martin Janda tíhne k základnímu geometrickému tvarosloví, 
v Trajektorii kruhů využívá kruh, jehož shluk, který má své jádro ve středu 
kompozice, vytváří geometrický strom
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•	 Kdy začínáme: Vždy přesně ve 21 hodin.
•	 Jak to probíhá: Jde se pěšky s průvodcem, 

trasa trvá přibližně 2 hodiny.
•	 Co s sebou: Nezapomeňte si vlastní čelovku nebo silnou 

baterku — bez nich se v nočním areálu neobejdete!
•	 Kolik to stojí: 400 Kč dospělý
•	 Rodiny vítány: I v noci platí, že děti do 15 let v doprovodu 

dospělého mají vstup zdarma. Zejména pro starší děti je noční 
dobrodružství mezi sochami nezapomenutelným zážitkem.

Rezervujte si své místo včas
Kapacita je z důvodu zachování komorní a bezpečné atmosféry 
omezena na pouhých 20 osob, proto doporučujeme s nákupem vstu-
penek na www.galerienagolfu.cz neváhat. Přijďte se přesvědčit, že 
umění v Hostivaři nikdy nespí!

Plastika Sirius od Lukáše Raise 
získává v noci další rozměr. Není to 
náhoda — své jméno nese po Psí 
hvězdě, nejjasnější hvězdě souhvězdí 
Velkého psa

Humanoidi od Michala Trpáka kráčí noční krajinou hostivařského hřiště. 
Trpák vytváří plastiky, které zapadnou do různých kontextů, mnohdy 
s vtipným přesahem. Sochařství je pro něj výzvou ke komunikaci. 
V Hostivaři má i jiné dílo, víte jaké? 

Co byste měli vědět 
o nočních prohlídkách:
Pokud jste první termín nestihli, nezoufejte. Tento unikátní zážitek 
se bude letos opakovat ještě dvakrát, a to ve středu 12. srpna a 9. září.

Sofie Chramostová 
ovládla Mistrovství 
Evropy US Kids 
Golf ve Skotsku

Ve dnech 26.—28. května hostilo 
Skotsko prestižní Mistrovství 
Evropy US Kids Golf. V silně 
obsazené kategorii dvanáctile-
tých dívek potvrdila Sofie svou 
skvělou formu a v konkurenci 
22 špičkových hráček z celého 
světa nenašla přemožitelku.

TĚŽKÁ ZKOUŠKA NA POBŘEŽÍ
Dějištěm turnaje se stalo hři-
ště Glen Golf Club v North 
Berwicku. Toto tradiční skotské 
linksové hřiště sice nabízí nád-
herné výhledy na moře, ale také 
velmi náročné herní podmínky. 
Hráčky sice tentokrát ušetřil 
déšť, ale potrápil je silný vítr 

s rychlostí až 42 km/h. Ten 
dělal při volbě holí rozdíl tří až 
čtyř, někdy dokonce i pěti čísel. 
Situaci komplikovaly i velmi 
tvrdé greeny a linksové bunkery 
s tenkou vrstvou písku, kde kaž- 
dá drobná nepřesnost zname-
nala ztracenou ránu.

Sofie si však se skotskými ná-
strahami poradila skvěle. Od 
prvního dne si držela průběžné 
vedení, které postupně navyšo-
vala. V konečném zúčtování zví-
tězila s celkovým skóre +1 a s ob-
rovským náskokem 11 ran.

ŠESTIHODINOVÝ MARATON
Do závěrečného kola nastupo-
vala Sofie ve finálovém flightu 
po boku dvou amerických sou-
peřek. Kromě větru musela čelit 
i nečekaně pomalému tempu 
hry. Zatímco naše hráčka hraje 
samostatně, Američanky vyu-
žívaly pomoc caddies, s nimiž 
detailně konzultovaly každou 
ránu. Finálové kolo se tak pro-
táhlo na vyčerpávajících téměř 
šest hodin.

Drobná chybka přišla až na sa-
motném závěru na 17. jamce, kde 

Sofie na okamžik ztratila kon-
centraci a zapsala triple bogey. 
Sama to po turnaji okomento-
vala s nadhledem: „Tato chyba 
mě mrzí, zároveň to ale beru 
jako cennou lekci, že golf neod-
pouští polevení v koncentraci 
ani na minutu před posledním 
puttem.“

ZLATÝ HATTRICK JAKO TEČKA
Skvělé výkony vynesly Sofii no-
minaci do prestižního Van Horn 
Cupu — týmové soutěže vítězů 
na sousedním hřišti Golf Club 
North Berwick. I zde pokračo-
vala v krasojízdě a dosáhla na 
parádní hattrick: její tým zvítě-
zil v celkovém hodnocení, ona 
sama vyhrála svou skupinu, 
a navíc zaznamenala nejlepší 
výsledek mezi všemi dívkami.

Jako třešničku na dortu převzala 
Sofie z rukou ředitele turnaje 
prestižní Morrisonovu medaili 
za mimořádný sportovní výkon. 
Domů se tak vrací jako jedna 
z nejlepších evropských hráček 
své kategorie. 

Sofie, jsme moc pyšní na to, že tě 
v Hostivaři máme!

Sofie se vrací domů jako jedna 
z nejlepších evropských 
hráček své kategorie.

PO DVOU BRONZOVÝCH MEDAILÍCH Z PŘEDCHOZÍCH LET ODJÍŽDĚLA 
MLADÁ ČESKÁ NADĚJE A ČLENKA HOSTIVAŘSKÉHO KLUBU NA 
TRADIČNÍ SKOTSKÉ LINKSY S VYSOKÝMI AMBICEMI. NÁROČNÉ 
VĚTRNÉ PODMÍNKY I PSYCHOLOGICKOU BITVU S AMERICKÝMI 
SOUPEŘKAMI NAKONEC ZVLÁDLA SKVĚLE A DOMŮ VEZE 
MISTROVSKÝ TITUL S ÚCTYHODNÝM NÁSKOKEM 11 RAN.
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Hostivař jede
Druhý dubnový víkend jsme s hostivařskými 
hráči vyrazili na tradiční jarní dvoudenní 
turnaj. Tento rok jsme se po dvou letech vrá-
tili do krásného Greensgate Golf & Leisure 
Resortu… Hostivař tedy jela na Dýšinu.

Turnaje se zúčastnilo 22 hráčů, další účast-
níci jeli jako caddies či au pair. Počasí si 
letos pro hráče připravilo všechny své tváře, 
prostě apríl. Ještě den před turnajem bylo 
na dýšinských greenech několik centime-
trů sněhu, naštěstí sobotní mrazivé ráno 
vystřídalo sluníčko, a tak nejen, že jsme 
mohli odstartovat na čas, ale odpoledne už 
nás sluneční paprsky hřály přímo na hřišti. 
V neděli hráči zažili i krátké přeháňky, a tak 
to na začátek golfové sezony byla opravdová 
zkouška připravenosti na všechny rozmary 
počasí. 

Oporou pro ty horší chvíle byly i zásoby čaje 
a svařáku, který byl pro hostivařské hráče 
připraven po oba hrací dny.

Hřiště bylo jako vždy ve výborné kon-
dici, a tak se všichni mohli na nadcháze-
jící sezónu rozehrát na rychlých greenech. 
Dvoudenní turnaj se uskutečnil, jako již 
tradičně, ve dvou kategoriích na stbl. body, 
hráče také čekalo celkem šest vložených 
soutěží (2× longest drive mužů a žen a 2× 
společný nearest to pin). Z vítězství se 
v jednotlivých kategoriích radovali Simona 
Hammerová a Tran Van Lai. Vložené soutěže 
přímo opanoval Ondřej Beneš, který si domů 
odvezl hned tři ze čtyř možných pohárků.

Všem vítězům ještě jednou gratulujeme 
a účastníkům děkujeme za prima atmosféru. 
Už teď můžeme prozradit, že na podzim 
se opět vracíme do Kácova, a to v termínu 
24.—25. října.

Sloupek ředitele areálu
Vážení přátelé, milí golfisté a návštěvníci Hostivaře,

letošní sezona se opět neuvěřitelně rychle rozjela a najednou už stojíme téměř 
před prázdninovým provozem. O to víc mě těší, že Hostivař zase žije naplno — 
golfem, tréninkem, turnaji, uměním i tradičními akcemi.

Velkým tématem začátku roku a rozběhu sezony byl pro nás přechod na nový 
rezervační systém Týčko. Podobná změna není nikdy jednoduchá, a proto jsem 
rád, že se vše podařilo zvládnout a že si systém postupně sedl. Obrovský podíl 
na tom měli naši kolegové a kolegyně z recepce, která byla v první linii. Celému 
týmu, který se do přechodu opravdu opřel, bych chtěl touto cestou veřejně 
poděkovat. Stejně tak děkuji vám, našim členům a hráčům, za trpělivost 
a toleranci v období, kdy jsme nový způsob rezervací společně ladili. 

Líbí se nám, že pokračují akce, které k Hostivaři za ty roky už patří — Běh 
naboso, Automobilové klenoty nebo podzimní koncert na hřišti, který pořádáme 
ve spolupráci s městskou částí. Velkou radost nám dělají i naše tradiční 
víkendové turnaje, které jsou letos zatím krásně obsazené a potvrzují, že 
golf v Hostivaři lidi stále baví a spojuje. Daří se také galerii pod širým nebem. 
Přibývají nová jména i umělecká díla a letos jsme poprvé připravili noční 
komentované prohlídky, které mají krásný ohlas.

Snad jste si také všimli, že jsme během jara zvelebili prostor kolem 
multifunkčního hřiště a beachvolejbalových kurtů. Věřím, že i tato  část areálu 
bude pro naše členy a návštěvníky příjemným místem pro aktivní odpočinek 
a setkávání a že jim bude dobře sloužit.

Velkou radost mám ze stabilní členské základny, tu na jaře vždy sčítáme, 
a z atmosféry, kterou v Hostivaři společně tvoříme. Určitě k ní přispívá 
i perfektní stav hřiště, protože to je od jara opravdu ve skvělé kondici a já za to 
našim greenkeeperům velmi děkuji. Oceňujete to i vy, když s vámi o Hostivaři 
mluvíme. Věřte, že každá vaše pochvala je pro celý tým obrovskou motivací.

 
 
 
 
 

 
Přeji vám příjemné čtení magazínu, krásné 
léto a co nejvíc hezkých chvil u nás v Hostivaři.

Pěknou hru!

 
Honza Šonka 
ředitel Galerie Golf Hostivař

Odevzdej score 
kartu. Vyhraj 
start na Golf 
Channel Open
Golf Channel Open je turnaj, jehož 
patronem není nikdo menší než Golf 
Channel. Turnaj se u nás hraje vždy na 
12 jamek. Spousta hráčů vám potvrdí, že 
právě tohle číslo je ideál. Ani málo pro 
ty náruživé, ani moc pro ty, kdo chodí na 
hřiště až po práci. V naší soutěži můžete 
vyhrát teetime na turnaj zdarma, a to bez 
ohledu na to, zda jste, nebo nejste člen 
klubu. Do soutěže se může zapojit každý 
hráč, který v době trvání akce odehraje 
v Hostivaři turnaj a odevzdá svou turna-
jovou score kartu do slosování.

Ze všech odevzdaných score karet bude 
po skončení akce vylosováno 10 hráčů. 
První čtyři vylosovaní získají možnost 
zahrát si zdarma turnaj Golf Channel 
Open, který se v Galerii Golf Hostivař 
koná 5. září 2026.

Pokud některý z prvních čtyř vylosova-
ných svou účast nepotvrdí, bude osloven 
další hráč v pořadí podle slosování. Tento 
postup bude pokračovat až do obsazení 
všech čtyř volných míst, nejvýše však 
do vyčerpání všech deseti vylosovaných 
hráčů.

Volné hrací místo je nepřenosné. Pokud 
se vylosovaný hráč turnaje nemůže 
zúčastnit, nemůže své místo přenechat 
jiné osobě. Po vyčerpání všech deseti vy-
losovaných hráčů případné neobsazené 
místo zaniká.

Počet karet, které může každý hráč ode-
vzdat, je neomezený, takže čím více jich 
odevzdáte, tím více zvýšíte svou šanci na 
výhru.

Hostivařský tým 
do 14 let oceněný 
od MČ Praha 15
Mimořádný úspěch našeho družstva do 14 let, 
které v roce 2025 vybojovalo mistrovský titul, 
nezůstal bez povšimnutí ani za hranicemi 
golfového areálu. Hráči Sofie Chramostová, 
Ha My Nguyen, Nathan Babický, Alex Malý 
a Lukáš Vala byli za své výkony ve finále  
mistrovství České republiky oceněni v an-
ketě Sportovec roku 2025, kterou každoročně 
vyhlašuje městská část Praha 15.

Hostivařští mladí golfisté v této prestižní 
anketě obsadili 2. místo v kategorii družstev 
do 18 let, což je krásným oceněním jejich 
celoroční práce, talentu i výborné reprezen-
tace hostivařského golfu a místního sportu. 
Uznání přitom náleží nejen samotným hrá-
čům, ale také kapitánovi a trenérovi družstva 
Romanu Chudobovi.

Srdečně gratulujeme k výjimečnému úspě-
chu a současně prvnímu úspěchu hostivař-
ských golfistů v této anketě. 

Páteční Golf & 
Gril s Anthony’s
Představujeme vám nového partnera na-
šich pravidelných pátečních turnajů Golf 
& Gril, pánskou módní značku Anthony’s. 
Anthony’s je nástupce britského řetězce T. M. 
Lewin, jehož původní prodejny v Česku pře-
vzal, a představuje módu inspirovanou lon-
dýnskou business třídou a především módu 
prvotřídní kvality i zpracování. Přijďte si 
v pátek odpoledne zahrát turnaj na 12 jamek 
a užít si tradiční posezení u grilu.
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A máme tady i jednu prima letní akci pro 
dospělé. Padesátiprocentní slevu pro vašeho 
hosta, který s vámi jde na hřiště. Každý člen 
hostivařského klubu může pozvat na hru jed-
noho kamaráda, který není členem Galerie 
Golf Hostivař, a uplatnit pro něj 50% slevu 
na fee. Sleva se počítá z ceny, na kterou má 
daný hráč běžně nárok — například z běžné 
ceníkové ceny, seniorské ceny nebo reci-
proční ceny, pokud je členem jiného klubu, 

se kterým máme reciproční dohodu. Důležité 
je dodržet pravidlo jeden člen klubu + jeden 
hráč se slevou. Člen a pozvaný hráč musí 
hrát společně ve stejném flightu a musí se 
před hrou společně nahlásit na recepci. Sleva 
se neposkytuje zpětně a nevztahuje se na 
turnaje, soutěžní fee ani jiné speciální akce. 
Slevu také nemůžete uplatnit pro dalšího 
člena klubu. Akce pro kamarády trvá od 1. 7. 
do 31. 8. 2026.

Letní prázdninové 
kurzy pro malé 
golfisty
Léto se blíží a s ním i oblíbené prázdninové 
golfové kurzy pro děti. Připravili jsme dva 
programy podle věku a herní úrovně, aby si 
své místo na hřišti našli jak začínající, tak 
pokročilejší mladí golfisté.

START GOLF je určen dětem ve věku 5 až 
10 let. Kromě golfového tréninku se mohou 
těšit také na doprovodný program a hry. Kurz 
vedou golfoví asistenti a probíhá od pondělí 
do pátku vždy od 9.30 do 16.00 hodin. 

PLAY GOLF je určen dětem od 10 do 15 let 
a zaměřuje se především na samotnou hru. 
Tréninky vedou profesionální trenéři a sou-
částí programu je výuka na akademii i hra na 
golfovém hřišti.

Cena kurzů je 7 250 Kč (START GOLF), 
9 450 Kč (PLAY GOLF) a zahrnuje kompletní 
program a oběd. Členové Golf Clubu Hostivař 
mají nárok na 10% slevu. Přihlášky přijí-
máme na e-mailu kurzy@golfhostivar.cz.

Léto dětem. 
Hřiště i akademie 
za 100 Kč
Děti, které jsou současně členy klubu, mo-
hou během trvání akce hrát hřiště i akade-
mii za jednotnou cenu 100 Kč. Akce platí pro 
všechny hráče mladší 15 let a týká se pouze 
běžné hry (takže ne turnajů a dalších speciál
ních akcí). Doufáme, že naše nejmladší na-
děje díky tomu v létě na hřišti často uvidíme!

Hole in one na 
Poslední koupeli!
Jamka s příznačným názvem Poslední kou-
pel se 15. března 2026 zapsala do historie. 
Nguyen Van Hai zde zahrál hole in one a při-
psal si jeden z nejkrásnějších okamžiků, jaké 
golf nabízí. Gratulujeme k mimořádnému 
výkonu a přejeme, ať není poslední.

Náš areál je 
na 2. místě 
v čtenářské anketě 
Golf Digest C&S
Máme radost, jsme 
hrdí a především moc 
děkujeme. Galerie 
Golf Hostivař obsadila 
2. místo v čtenářské 
anketě časopisu Golf 
Digest C&S 2025 v ka-
tegorii České devíti-
jamkové hřiště roku.

Vážíme si toho, že toto ocenění vzešlo přímo 
z hlasování golfové veřejnosti. O to větší hod-
notu pro nás má. Bereme jej jako potvrzení, 
že náš areál, jeho kvalita i práce celého týmu 
patří na českou golfovou špičku.

Možná je trochu netradiční, že jsme uspěli 
právě mezi devítkami, když Hostivař je dnes 
už plnohodnotnou osmnáctkou. Jak ale 
víme — a potvrzuje to i Golf Digest — náš 
areál hráči stále  vnímají spíš jako menší 
městský resort s variabilním herním mo-
delem, a právě proto nás zařadili do této 
kategorie.

Děkujeme všem, kteří pro nás hlasovali. 
Tohle ocenění nás opravdu těší.

Vezměte kamaráda 
na golf. Má to za půlku

Rodop Rezidentʼs 
Cup 2026
V pátek 29. května 2026 se v Galerii Golf 
Hostivař uskutečnil tradiční RODOP 
REZIDENT’S CUP 2026. Je to turnaj ur-
čený rezidentům z projektů společnosti 
RODOP — Rezidence Golf Hostivař, 
Kozinec, Kunratice a Zátiší. Mohou si tak 
vzájemně vyzkoušet tradiční vesnickou 
rivalitu nebo si prostě užít prima golf 
v partě kamarádů a sousedů. 

Hrálo se ve společné brutto kategorii a ve 
dvou stablefordových kategoriích podle 
HCP.

Gratulujeme všem vítězům a děkujeme 
všem hráčům za účast, dobrou náladu 
a krásné golfové odpoledne.

Společná brutto kategorie:

1.	 Aleš Kotalík — 49 ran
2.	 	Tomáš Abraham — 49 ran
3.	 	Jan Šonka — 51 ran

HCP 0–20 (stableford):

1.	 Albert Kulík — 27 bodů
2.	 	Jan Šonka — 25 bodů
3.	 	Adam Kulík — 24 bodů

 HCP 20,1–54 (stableford):

1.	 Michaela Stejskalová — 29 bodů
2.	 	Martin Plavec — 28 bodů
3.	 	Lenka Šonková — 26 bodů

Nejlepší žena turnaje:

Iveta Uhrová — 57 ran

Repre 2026
V roce 2026 budeme opět hájit hostivařské 
barvy ve většině soutěží družstev ČGF. Muži 
a ženy hrající 1. ligu zabojují stejně jako mi-
nulý rok o postup mezi elitu. Loni obě druž-
stva dokráčela až do finále, kde bohžel ne-
zvládla poslední krok k postupu do extraligy 
a získala tak stříbrné medaile. 

První část 1. ligy — Západ už mají naši hráči 
za sebou. Odehrála se druhý květnový víkend 
na PGA National a jak muži, tak ženy jsou po 
prvních dvou kolech na rány ve vedení, muži 
o  6, ženy o 5 ran. O vytoužený postup mezi 
elitu se porvou na konci července (24.—26. 7.) 
na Terasách v Ústí nad Labem. 

B tým mužů letos poprvé hraje 2. ligu — B 
a po první části, která se odehrála na 
Hluboké, jsou na 11. místě. Budou muset ještě 
zabojovat, aby je v červenci nečekaly spíše 
boje o sestup zpátky do 3. ligy.

V mládežnických soutěžích budeme přede-
vším obhajovat titul mistrů ČR ve smíšených 
družstvech do 14 let. Cestu za obhajobou 
začneme 30. července regionální kvalifikací 
na Slapech, kam stejně jako loni posíláme 
dva týmy, A a B. Pevně věříme, že si zajistíme 
cestu do finále, které se odehraje na začátku 
září v dalekých Šilheřovicích. Sebevědomí 
nám posiluje i fakt, že z týmu mistrů ČR nám 
odrostl pouze jediný hráč, a tak do bojů o ob-
hajobu nastoupí již ostřílená sestava. 

Také tým do 16 let má na co navazovat. Vloni 
na Czech Young Masters na Kunětické hoře 
vybojoval skvělé 7. místo z 32 týmů. I tento 
tým může letos teoreticky hrát ve stejném 
složení jako loni. Letošní ročník se odehraje 
ve formátu tří kol na rány na hřišti v Telči od 
14. do 16. srpna. Kvalifikace nejstarších týmů 
chlapců do 18 let se vrací po dvou letech opět 
na Albatross. Tam pojedou bojovat o své 
místo ve finále také členové hostivařského 
týmu, konkrétně 21. července.

Všem našim týmům přejeme do již roze-
hrané sezony 2026 hodně štěstí a co nejvíce 
postupů z kvalifikací či postupů do těch nej-
vyšších pater tuzemských ligových soutěží. 

SKI&GOLF 2026 
ovládl David Štrouf
SKI&GOLF 2026 je za námi a zná svého 
šampiona. Mistrem Galerie Golf Hostivař 
pro rok 2026 se stává David Štrouf.

Letošní ročník naší tradiční SKI&GOLF 
tour znovu ukázal, že spojení lyží a golfu 
vás prostě baví. Nejprve hráči závodili na 
sjezdovkách SKiMU v Horní Malé Úpě, 
poté přišel čas na odpaly a koncentraci 
na hostivařském hřišti. O výsledku roz-
hodl součet lyžařského času a golfového 
skóre.

Absolutní vítěz David Štrouf zvítězil v ka-
tegorii do 50 let a zároveň ovládl i celkové 
pořadí. Gratulujeme.

Kategorie do 50 let

1.	 David Štrouf — 180,352
1.	 	Marek Müller — 188,722
2.	 	Jan Přerovský — 195,788

Kategorie nad 51 let

1.	 Libor Pilný — 212,834
1.	 Martin Kulík — 213,131
2.	 	Tomáš Abraham — 219,437

Děkujeme všem, kdo byli u toho. 
SKI&GOLF je trochu jiný, trochu bláz-
nivý, ale o to poctivější sportovní zážitek. 
Těšíme se zase příště.
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Auta, která  
stojí za to
Automobilové klenoty 25.—26. 4. 2026

Auto patří na silnici, tak proč ho 
vlastně vystavovat na trávníku 
a navíc ještě tom golfovém? 
Možná vás tahle otázka taky 
někdy napadla. Odpověď najdeme 
v historii a také smyslu slavných 
přehlídek Concours d'Elegance, 
které jsou inspirací i pro 
hostivařské Automobilové klenoty.

Krátce střižené trávníky golfového hřiště tvoří ideální scenérii 
pro vystavení automobilových skvostů. Rozmístění automobilů 
v blízkosti vodní plochy evokuje světově proslulou soutěž elegance 
pořádanou na kalifornském golfovém hřišti Pebble Beach
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Tyto soutěže elegance jsou staré 
více než 300 let a původně se na 
nich vystavovaly koňské povozy 
bohatých aristokratů. Nešlo ani 
tak o krásu koní, ale o vzhled 
bohatě zdobených a tvarovaných 
kočárů. Pro takové přehlídky 
byly francouzské parky na-
prosto přirozeným prostředím. 

A pak kočáry vystřídaly au-
tomobily. Nejen ve smyslu 
dopravního prostředku, ale 
také symbolu prestiže, úspě-
chu a… nositele designu. Spolu 
s tím se změnily i ony soutěže 
krásy, nebo přesněji elegance, 
které dnes místo kočárů před-
vádějí krásné designové vozy 

v estetickém prostředí. Tedy 
v parcích a dalších přírodních 
scenériích, jejichž ráz a vzhled 
je rovněž upraven člověkem. 
Golfový areál se úplně nabízí.  

Hostivařské automobilové 
klenoty zazářily svými na-
leštěnými karoseriemi, chro-
mem i skly na našem golfovém 
trávníku už po šesté. Program 
dvoudenní přehlídky je vždy 
podobný, defilé vozů na červe-
ném koberci, soutěž odborné 
poroty i hlasování návštěvníků 
a samozřejmě hudební a taneční 
vystoupení. Letošní ročník na-
bídl mimořádně silnou sestavu 
exponátů — od průkopnic-
kých technických legend přes 
avantgardní designové skvosty 
až po ikonické supersporty 
a unikáty, které existují v jedi-
ném exempláři. Automobilové 

klenoty 2026 se tradičně nesly 
i ve znamení významných jubi-
leí. Připomněly 140 let inovace 
značky Mercedes-Benz, 125 let 
Škoda Motorsport i fascinující 
svět vozů Ferrari.

Mezi hlavní hvězdy patřil mi-
mořádně vzácný exemplář 
Mercedes 10/40/65 HP Sport 
z roku 1923, jeden z prvních 
sériově vyráběných kom-
presorových vozů, který byl 
vyroben jen v malém počtu 
kusů. Avantgardu a tak trochu 
i aviatiku zastupoval Avions 
Voisin C23/24, vůz inspirovaný 
estetikou art deco, který vznikl 
přímo pro vizionáře Gabriela 
Voisina a na designu jehož ka-
roserie se podílel i zakladatel 
funkcionalistické architektury  
Le Corbusier. A do třetice jme-
nujme vůz Lancia Aurelia B24S 
Convertible, jeden z nejkrás-
nějších otevřených vozů své 
doby, jehož karoserii navrhlo 
jedno z nejslavnějších designer-
ských studií, italské studio 
Pininfarina.

Akci příjemně osvěžil umě-
lecký projekt „Bertone tribute: 
Miracle no. 781“, performance 
českého designéra a umělce 
Marka Piana, živá malba na ka-
roserii vozu Škoda Favorit. Autor 
v ní propojil poctu italskému 
studiu Bertone s připomínkou 
konstruktérského týmu Petra 
Hrdličky, který spolupráci s Italy 
kdysi domluvil.

Absolutní vítěz Avions Voisin C23/24 získal trofej Best of Show. Byl postavený jako prototyp modelu C24 přímo pro 
Gabriela Voisina a patří mezi nejvzácnější dochované automobily značky na světě. Unikátní karoserie ve stylu art deco 
zvaná Charquatre byla navržena společně Voisinem a jeho přítelem, známým architektem Le Corbusierem

Vítěz divácké ankety, legendární Tatra 603/2 z roku 1960. Model, kterým 
se v minulosti vozili většinou jen představitelé vládnoucí strany, patří mezi 
nejkrásnější české automobily s proudnicovou karoserií

Prohlédněte si detailní reportáž 
i after movie z letošního ročníku 
Automobilových klenotů 2026.

Během autorské performance automobilového designéra a umělce Marka 
Piana vzniklo unikátní umělecké dílo.  Vůz Škoda Favorit zcela oděný do 
bílého kabátu byl ozdobený streetartovým nástřikem symbolizujícím hold 
a uznání neuvěřitelnému příběhu vzniku tohoto přelomového automobilu 
v historii automobilky Škoda Auto

Letošní ročník nabídl mimořádně 
silnou sestavu exponátů.

BEST OF SHOW
Avions Voisin C23/24, avantgardní vůz inspirovaný letectvím 
a estetikou art deco, který vznikl přímo pro vizionáře Gabriela 
Voisina, jenž jej vlastnil až do své smrti. Vůz zaujal i spojením 
se jménem architekta Le Corbusiera, který se podílel na designu 
karoserie. Tento automobil měl za celou svou existenci jen tři 
majitele a dlouho zůstával mimo výstavní scénu. Je to opravdu 
unikátní kousek.

BEST MERCEDES-BENZ
Nejlepším Mercedesem byl vyhlášen vůz Mercedes-Benz 300 SL 
z roku 1957, který není jen verzí slavného Gullwingu bez střechy. Pro 
mnohé sběratele a znalce je to technicky vyspělejší, lépe ovladatelné 
a paradoxně i praktičtější auto. 300 SL je prvním sériově 
vyráběným vozem s přímým vstřikováním paliva. Tato technologie 
odvozená ze stíhačky Messerschmitt Bf 109 umožňuje řadovému 
šestiválci o objemu 3,0 l dosáhnout výkonu 215 koní. Na rok 1957 
to byla naprostá sci-fi hodnota, díky které vůz hravě překoná 
rychlost 240 km/h.

BEST FERRARI
Nejlepším vozidlem značky Ferrari bylo vyhlášeno Ferrari 400 
Superamerica z roku 1963, kterého vzniklo jen několik desítek kusů 
a ve své době si je mohli dovolit pouze ti nejmovitější klienti z řad 
politiků, sportovních hvězd, umělců či průmyslníků. Luxusní vůz 
poháněl dvanáctiválec o objemu čtyř litrů s výkonem okolo 340 koní.

BEST ŠKODA MOTORSPORT
Nejlepším vozidlem značky Škoda byl vyhlášen vůz Škoda 
Popular Sport Coupé „Malá dohoda“ z roku 1937. Vyráběl se 
v Mladé Boleslavi v letech 1934 až 1946 v několika karosářských 
variantách. Pro účast na rallye Malá dohoda vznikly tři identické 
sportovní vozy s karoserií kupé a hliníkovou střechou. Konkrétně 
exemplář se startovním číslem 74, který řídil Jaroslav Horák se 
spolujezdcem Jaroslavem Netušilem, dosáhl v soutěži na celkové 
7. místo a společně s dalšími posádkami obsadil 2. místo v hodnocení 
družstev. Po skončení závodní kariéry byl vůz prodán soukromým 
majitelům. Od roku 1968 je tento automobil součástí sbírek muzea 
Škoda. Do sbírky byl získán jako kompletní, avšak před náročnou 
renovací, která byla úspěšně dokončena v roce 2021.

VISITOR'S CHOICE
Vítězem divácké ankety se stala Tatra 603/2 Export z roku 1960. 
Tento model se v několika úpravách vyráběl od roku 1956 do roku 
1975. Byl poháněn vzduchem chlazeným osmiválcovým motorem 
s objemem 2,5 litru, umístěným za zadní nápravou. Motor, který 
navrhl Ing. Julius Mackerle, měl u prvních typů výkon 73 kW, 
u posledních verzí 77 kW (105 koní) a poháněl přes čtyřstupňovou 
převodovku zadní nápravu. Maximální rychlost Tatry 603 byla 
160 km/h, ve skutečnosti však byly vozy rychlejší a díky své 
aerodynamické karoserii s nízkým součinitelem odporu dosahovaly 
rychlosti přes 170 km/h. Vozy měly velmi dobře vyřešeno odpružení 
s poměrně vysokým zdvihem kol a nízkou vratnou frekvencí, takže 
jízda s nimi byla pohodlná i na horších silnicích. 

Nutno přiznat, že kdykoli se se-
jde větší počet historických au-
tomobilů na jednom místě, je to 
senzace. Každá doba zanechává 
na automobilech svůj podpis — 
v tvarech karoserií, detailech 
i technických řešeních. I když ae-
rodynamika je jen jedna, techno-
logie, materiály, způsob využití 
vozů a také požadavky motoristů 

na vlastnosti jejich vozů promě-
ňují automobilový design pořád. 
K tomu přidejte preciznost pro-
vedení, trendy doby a módu a sa-
mozřejmě trochu nostalgie po 
starých časech, které známe jen 
z vyprávění, filmů a fotografií. 
Hostivařskému hřišti tahle akce 
prostě sluší.
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GLC s technologií EQ, kombinovaná elektrická spotřeba: 18,8–14,9 kWh/100 km; kombinované emise CO2 0 g/km.  
Spotřeba energie a hodnoty emisí CO2 byly naměřeny podle metodiky WLTP a jsou uváděny v souladu s nařízením (ES) 715/2007.  
Údaje se nevztahují na konkrétní vozidlo a nejsou součástí nabídky, slouží výhradně pro porovnání s jednotlivými typy vozidel.

N O V É 
E L E K T R I C K É  G L C .

Tichá jízda, prvotřídní komfort 
a velkorysý prostor promění každou cestu v zážitek.

S dojezdem až 713 km na jedno nabití.

Vítejte doma.

Zjistěte více u SAGA PRAHA

4342

Vyberte si členský balíček podle toho, jak často se dostanete na golf. Hrajete málo, nebo jste 
golfový nadšenec? Trénujte, hrajte, bavte se. V Galerii Golf Hostivař.

www.golfhostivar.cz

GOLFOVÉ ČLENSTVÍ 
2026 

DRIVE

PLUS

 y 1 green fee na hřiště (až 18 j.)
 y kredit na trénink v hodnotě 2 000 Kč
 y zvýhodněné členské ceny  

 na trénink a hru

 y 7 green fees na hřiště (až 18 j.)*
 y 100 košů míčů na driving
 y neomezená hra na akademii 
 y zvýhodněné členské ceny  

 na trénink a hru

 y 30 green fees na hřiště*
 y 200 košů míčů na driving
 y neomezená hra na akademii
 y 1x buggy pro hru na hřišti

VIP

nevyčerpané služby převádíme  
do další sezony (pokud si do 20. ledna 
obnovíte stejné nebo vyšší členství),  
1 hodina na multifunkčním hřišti,  
1 hodina na beach volejbalovém hřišti, 
další slevy a výhody

1 host hraje za členské ceny, 
nevyčerpané hry převádíme  
do další sezony (pokud si do 20. ledna 
obnovíte stejné nebo vyšší členství),  
1 hodina na multifunkčním hřišti,  
1 hodina na beach volejbalovém hřišti, 
další slevy a výhody 

* green fees jsou nepřenosná

celý flight hraje za členské ceny, 
nevyčerpané hry převádíme do další 
sezony (pokud si do 20. ledna obnovíte 
stejné nebo vyšší členství), nesoutěžní 
výsledky zdarma,
zvýhodněný balíček 10/ 30 her  
za 12 000 Kč/ 30 000 Kč, 
2 hodiny na multifunkčním hřišti,  
2 hodiny na beach volejbalovém hřišti, 
další slevy a výhody

* green fees jsou nepřenosná 

ČLEN KLUBU 

3 900
DÍTĚ / SENIOR

3 120

ČLEN KLUBU 

9 900
DÍTĚ / SENIOR

7 920

ČLEN KLUBU 

19 900
DÍTĚ / SENIOR 

15 920

Green fee  
na 18 jamek  
pro každého  
nového člena
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


Kč
Upozornění pro investory: S investováním je spojené riziko. 

Zmíněný investiční nástroj nemusí být z pohledu cílového trhu vhodný pro každého, 
nejedná se o investiční poradenství ani o investiční doporučení.
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